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(là où se trouve la couche d’Ozone)

L’air que nous
respirons :

environ ......% de
diazote et ........%

de dioxygène

L’air que nous
respirons est
pollué par les
............................
humaines. 
Ce qui a un

impact sur la
santé de

l’Homme et de la
.....................en

accentuant l’effet
de ..................... et la
destruction de la
....................................

Exercice : L’atmosphère
Complète la leçon avec les bons mots. 

L’atmosphère est une enveloppe de ................
entourant la Terre. On la décompose en 5 couches :



Complète les mots croisés.

3. La couche où se trouvent les aurores
boréales.

2. La couche atmosphérique où se
trouve la couche d’ozone.

1. Un mélange de gaz que l’on respire.

9. Il y a des météores dans cette
couche.

8. La couche la plus proche de la terre.

10. La couche la plus éloignée de nous.

4. Le gaz présent dans l’atmosphère et
dont on a besoin pour respirer. 

5. Gaz dont les plantes ont besoin.

7. Est composée de 5 couches de gaz.

6. La couche d’......... 

Exercice : L’atmosphère
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EXOSPHÈRE THERMOSPHÈRE MÉSOSPHÈRE STRATOPSHÈRE TROPOSPHÈRE

L’atmosphère
Relie chaque élément à la couche à laquelle il appartient. 



mésosphère - 20 - soleil - 80 - stratosphère - 5 - exosphère - troposphère  - vitale 

Complète le texte avec les bons mots. 

Exercice : L’atmosphère

L'atmosphère de la Terre est composée de ___________ couches. La
plus proche de la Terre est la ___________ . Au-dessus se trouve la
___________ , connue pour sa couche d'ozone. Ensuite vient la
___________, où les températures sont très basses. Au-dessus, la
thermosphère. Enfin, la couche la plus éloignée est l'___________.

Composition de l'Air : L'air est principalement composé d'azote (environ
________ %) et d'oxygène (environ ________ %). 

Protection de la Couche d'Ozone :  La couche d'ozone est
___________ pour protéger la vie sur Terre contre les rayonnements
nocifs du __________. 


